
23. Jótékonysági Farnkfurti Magyar Bál és Táncház! 

,,Ez a kicsi mulatság tartana míg a világ………” 

 

 

2023. február 4.-én szombaton rendezték meg Frankfrutban a 23. Jótékonysági 

Frankfurti Magyar Bálat és Táncházat. A rendezvényre ebben az évben közel 750 

vendéget vártak a szervezők. Minket Klement Nándor hivott meg a bálba. Az 

egész bál egy nagy rendezvény házban volt megrendezve, ahol az alsó szinten kb 

500 vendégnek volt megteritve és az emeleti részen pedig közel 250 vendégnek 

volt teritve. Két helyszinen egyszerre volt a báli mulatság. Lent a földszinten az 

évek óta visszajáró Asterix Zenekar (Magyarországról) szolgáltatta a báli 

hangulatot, akik szinte már hazajárnak a Frankfurtba és az emeleti részen pedig a 

Varázskörnek nevezett népzenészekből álló baráti társaság, akik Németországban 

élő magyar népzenészek, ők adták a kiváló muzsikát. A bálon este 19:30-tól volt 

a vendégek fogadása majd ahogyan elfoglalták a helyüket vacsora következett. A 

vacsora után nem sokkal kezdetét vette a mulatság. Este kilenc órakor megnyitó 

műsor vette kezdetét, amelyben közreműködtek az ez évi Frankfurti első bálozók, 

akik ebben az éveben keringőt táncoltak, valamint a Frankfurti magyar 

néptáncegyüttesek műsorai következtek Sárközi és Tyukodi táncokkal melyeket 

a Varázskör Zenekar kisért. Ezután már tényleg nem volt más hátra, mint csak 

annyi, hogy reggelig mulatni. Én és a felségem a Táncház részen voltunk 

bálgazdák. Ez azt jelenti, hogy mi vezetjük a táncházat egészen még az utolsó 

vendég haza nem megy és közben minden táncrendet oktatunk. Hajnal négykor 

ér véget úgy a bál, úgy, hogy a magyar és a székely himnuszt eléneklik azokkal a 

vendégekkel akik a végéig kitartottak. Azt gondolom egy igazán remek mulatság 

volt, hiszen a sok táncos mellett még az egyszerű laikusoknak is sikerült élményt 

nyújtani betekintést mutatni a Kárpát-medence igazán izgalmas kincsekkel teli 

néptáncvilágába. Nagyon jó volt látni mind ezt, hogy sikerült az érdeklődést 

felkelteni, újat mutatni a Táncház részben részt vevő táncosok számára. Olyan 

nem volt, hogy senki ne táncoljon a tánctéren a tánctanitások alatt folyamatosan 

táncoltak és a táncrendek végén ne lett volna olyan, aki egy-egy kedves szóval ne 

köszönte volna meg vagy ne tegyen föl egy-egy kérdést a néptánccal 

kapcsolatosan. Köszönjük szépen azoknak a Németországi magyar 

néptáncegyüttesek tagjainak, akik részt vettek és eljöttek a bálba. Nagyon szépen 

köszönjük a meghivást Klement Nándornak és hogy részesei lehettünk eme 

nagyszerű rendezvénynek, amelyhez még ha egy kicsit is de hozzá tudtunk tenni 

a magyar néptánc kultúra sokszinűségéből. A bálhoz pedig a szervezőknek 



kivánunk további kitartást és nagyon sok szép nagyon jó hangulatú sikeres bált az 

elkövetkezendő években.  

 

Berlin, 2023. február 22.                          Kecskés Gergő és Kecskés-Bába Hajni  

                                                                                 Kcsp ösztöndijasok  

 

 

 

 

 

Néhány kép a bálról:  

 

Az alsó szint a résztvevők fogadására várva.  

 

 

 



 

 

Tyukodi koreográfia zenekari próbája.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Varázskör Zenekar, akik a hajnalig tartó muzsikát húzták.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

23. Jótékonysági Frankfurti Magyar Bál és Táncház a rendezvény plakátja.  

 

 


